

A horvát Luka Modric elképesztő utat járt be, míg a futballvilág csúcsáig eljutott 2018-ban. 14.



Növekedést tervez nettó értékesítési árbevételében a Zalai Közszolgáltató Nonprofit Kft. 7.

## GAZDASÁG



Legek a tavalyi ingatlanpiacról. 5.

## IDŐJÁRÁS

-3°

5°



Egy markáns hidegfront vonul át hazánkon.

Ma

ÁBEL

nevű olvasóinkat köszöntjük!

## Jó reggelt, Zala megye!

Nem hiszek az újévi fogadalmakban. Ezek szerintem csak arra jók, hogy megnyugtassa lelkiismeretünket, elodázzuk a decemberi kényelmetlenségeket. Majd januártól nézem kevesebbet a tévét, edzem a testem és pallérozom az elmém. Addig véget érnek a kedvenc sorozataim, elfogy az ünnepi menü, az angol nyelvtudásra pedig legfeljebb a szilveszteri buliban lesz szükség. Az új évként aztán fogadalmak tömkelegével vágunk neki, felsorolni is nehéz az ígéreteket, mikor éjfél utáni óra. Az esztendő első napján persze felmentést adunk magunknak, megfélekedezve a szüleink által oly gyakran hangoztatott „aki éjjel le-gény, legyen nappal is” alapelvről, s máris itt a másodika. Ez most egy szép szerdára esik. Ne várjunk hétfőig. Ne várjunk februárig. Ezúttal ne hagyjuk, hogy álmaink csak álmok maradjanak. BÜÉK!

VARGA LÍVIA

livia.varga@zalaihirnap.hu



## Sokan buliztak a téren

Éjszakai utcabállal búcsúztatták a tavalyi esztendőt



**ZALAEGRSZEG** Az óév utolsó és az újév első napján is benépesedett a városközpont. A Dísz tér mindkét este megtelt vidám ünneplőkkel. Szilveszterkor hajnalig tartó zenés műsor fogadta a térre kilátogatókat. A program minden év végén kedvez a pendlízőknek, akik nem horgonyoznak le egy helyen, hanem egy kis szabadtéri multság után hazamennek, vagy fordítva. Képünkön egy baráti társaság, a Balogh és a Tömpe család látható, amely idén is együtt töltötte a szilvesztert. Riportunk A szabadban ünnepeltek címmel a 3. oldalon HP FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

## Kötöttségek nélkül

**ZALAKAROS** A hagyományos kiöltözős bulik helyett sokan a medencében töltötték az év utolsó napját. A vendégek szerint a karosi fürdő élményei feltöltődést adnak az új évrre.

A jó hangulatot egy lemezlovas alapozta meg, majd a Co-zombolis együttes lépett a közönség elé. Ottjártunkkor – két órával éjfél előtt – a belső és a külső élménymedence szinte tele volt bulizó, táncoló emberekkel. Cziráki László, a fürdő vezérigazgatója elmond-

ta: közel 550 fő váltott jegyet, ami az elmúlt évekhez képest kiemelkedőnek mondható.

– A szaunákban is sokan időztek, ők jeges, sós és mézes felöntések közül választhattak – tette hozzá. – Éjfél előtt virsilit és pezsgőt kínálunk, majd tűzijátékkal kedveskedünk. A fürdős szilveszter azért ilyen népszerű évek óta, mert ide nem kell kiöltözni, a hölgyek még a fodrászt és a kozmetikus is kihagyhatják, csak a kedvenc fürdőruhára van szükség. Folytatás Partii... címmel a 3. oldalon

## Tűzijáték törte be az ablakot

**ZALASZENTLŐRINC** Tűzijátékoszából támadt tettelegességgel fajúló konfliktus újév hajnalán a Petőfi utcában. Fiatalok kisebb csoportja szórakozott, és tűzijátékot is eldobtak, s a detonáció betörte egy lakóház ablakát. Ezt a ház tulajdonosa és fia számon kérte az ötfős csoport tagjain, amiből vita keveredett, a szóváltás tettelegességgel fajult. Az ügyben több tanút hallgatott ki a rendőrség, közölte Szabados Gábor, a megyei főkapitányság sajtóügykezelője. AG

## Több mint ötmillió utas lépte át a határt



A magyar és a horvát rendőri vezetők, polgármesterek az összefogás elmélyítésére koccintottak a Mura-hídon FOTÓ: SZAKONY ATTILA

**LETENYE** Magyar és horvát határőrök s városvezetők bontottak pezsgőt az év utolsó napján az országokat összekötő Mura-hídon.

Berke László rendőr ezredes, rendőrségi főtanácsos, a Magyarországi Rendőrkapitányság vezetője elmondta: az elmúlt évekhez hasonlóan 2018-ban is jelentősen nőtt a határforgalom az úgynevezett régi mellett az autópálya-átkelőn is. Az átlépett utasok száma meghaladta az ötmilliót, ez 20-25 százalékos növekedés.

– Ezáltal a kollégáinknak több feladata lett, s nőtt a le-

jelentős forgalmat a horvátokkal szoros összefogásban nagyobb fennakadások nélkül bonyolítottuk le.

Farkas Szilárd letenyei polgármester szerint a koccintás az együttműködésről szól. Hozzátette: évek óta jó kapcsolatot ápolnak a horvát határ menti településekkel, ráadásul az utóbbi időben számos közös pályázaton vesznek részt, s a jövőben is erre törekednek.

Mario Moharic, Gorican polgármestere kiemelte: április közepén a magyarokkal együttműködve elkezdődik a koccintásnak helyet adó Mura-híd teljes felújítása, utána

## ZALAEGRSZEG Egy kicsivel megint több futó a célban



Ötszázhuszonkét célba érkezőt regisztráltak hétfőn a 24. Decathlon Mountain Man Maraton szervezői, és ez újabb rekord a verseny történetében. A Zalatriatlon és az Aszfaltszaggatók SE közös programján ideálisak voltak a feltételek és remek a hangulat (a kép a Deák SZKI előtt, a rajt után készült), a maratoni távon pedig sokszoros győztesek voltak a leggyorsabbak ismét: dr. Lubics Szilvia nyolcadszor, Németh Gábor pedig negyedszer állhatott fel a dobogó legfelső fokára. VA

Azonos című tudósításunk a 15. oldalon olvasható.

# „Az újévi fogadalom semmire sem jó”

**BENEDEK BÁLINT**  
balint.benedek@zalaihirlap.hu

**NAGYKANIZSA** Az Erzsébet téren összegyűlt közel ötszáz ember forralt bor, pálinka és pezsgő társaságában köszöntötte az új évet. A város látványos tűzijátékkal fokozta a hangulatot.

A téren az adventben megnyitott vásári forgatag egészen az év végéig várta az érdeklődőket. Az elmúlt hetekben többször gazdag kulturális és könnyűzenei programokat szerveztek minden korosztálynak. Az év utolsó előtti estéjén például a tízéves születésnapját ünneplő ZERO zenekar szórakoztatta a közönséget. Az utolsó napon pedig egy országos rádió zenéi összeállítása biztosította a talpalávalót. Közben városzerzte többen még éjfél előtt látványos tűzijátékokat lőttek a levegőbe. A teret körülvevő utcákból folyamatos dudaszó hallatszott, míg mások színes parókákban, énekelve érkeztek az Erzsébet térre.

– A két ünnep között járunk az adventi forgatagban, akkor hallottuk, hogy a jó hangulat miatt érdemes itt búcsúztatni az óvet – mondta a sormási Mátyás József. – Az évek rohannak egymás után,



Háromliteres pezsgővel koccintott az új évre az Erzsébet téren Máté Milán (balról), Csöndör Olivér, Ritecz Bence, Vigh Emese, Mándó Mirjam, Csizsár-Csór Krisztina és Csizsár Márk FOTÓ: SZAKONY ATTILA

Ha megmarad a jókedv, nem lehet probléma

de igyekszünk mindegyiket tartalmasan tölteni és jobbá tenni, csak rajtunk múlik, miként alakul.

Unokáival és barátaival érkezett Bódör Zoltánné. A vidám nyugdíjas hölgy az előző szilvesztereket is a téren ünnepelte.

– Nagyon fontos az egészség, a boldogság és a szeretet, minden mást megoldunk – tette hozzá. – Amíg az előbb említett dolgok megvannak, addig nem szabad panaszkodni. Reméljük, hogy a következő évet is itt tölthetjük, s örülünk egy élő koncertnek, ami re rophatjuk éjfélig.

Egy másik asztal mellett még vidámabb társasággal találkoztunk, amelynek tagjai színes szalagokat akasztottak a nyakunkba. Egyikük, Kun Erzsébet elmondta: korábban szépen kicsípték magunkat,

úgy mulattak, most városi bulit csaptak, mondván: ha van egy ilyen szép terünk, akkor jólesik ott lenni a barátokkal.

– Ha az új évben megmarad a jókedvünk, akkor nem lehet probléma, pozitív az életszemléletünk, bizakodók vagyunk – mosolygott. – Az új évben azt fogadjuk meg, hogy nem fogadjuk meg semmit.

A közeli, Rozgonyi utcai házibuliból érkezett fiatal csapat egy háromliteres pezsgővel koccintott az új évre. Egyikük, a nagyrécei Csöndör Olivér szerint az újévi fogadalom semmire sem jó, ha valamilyen szeretnénk elérni, ahhoz nem kellenek különleges alkalmak, egyszerűen csak vigyük véghez az elképzelésünket.

Látogasson el weboldalunkra!  
**ZAOL** a Zala megyei hírportál



Finom italokat is kínáltak az óév búcsúztatón FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

## A szabadban ünnepeltek

Szilveszteri utcabál, újévi tűzijáték

**ZALAEGERSZEG** Az óév utolsó és az új év első napján is benépesedett a városközpont. A Dísz tér mindkét estére megtelt vidám ünneplőkkel.

Szilveszter délutánján a korcsolyapálya vendégei tették mozgalmassá a teret, az arra sétálók számára is látványosságot kínálva. Az este közeledtével aztán kinyitottak az italkimérések, majd zenélni kezdett a Varnyú Country, örökzöld slágereket kínálva a szilveszteri bulira készülőknek. Utóbbiak közé tartozott

Délután a korcsolyapálya vendégei tették mozgalmassá a teret

egy baráti társaság, a Balogh és Tömpe család, amelynek tagjai a gyerekekkel együtt énekeltek, mozogtak a zenére.

– Egyelőre itt bulizunk, s bár kisgyerekekkel vagyunk, igyekszünk éjfélig fennmaradni – mondta Tömpe Géza.

Nemcsak fiatalok töltötték meg a teret, a kertvárosi nyug-

díjasklub tagjai, Csizsár Sándorné, Kósa Istvánné és Ernyes Zoltánné is itt ünnepelt.

– Szeretjük az embereket, a jó hangulatot. Innen ki-megyünk majd taxival Kósa Istvánné Klárhoz, nézzük a tévét, és ott köszönünk el az évtől – hallattuk Csizsár Sándornétól.

Tíz felé DJ Rebell retró diszkója adta meg a hangulatot, éjféltől pedig Debri Zsuzsanna és Hertelendy Attila, a Hevesi Színház művészei szórakoztatták a közönséget.

Tegnap este folytatódott a zenés műsor a Fekete Lakk-cipők Zenekar jóvoltából. 19 órakor a színpadon felsorakozott az önkormányzat képviselő-testülete. A város lakosságát Balaicz Zoltán polgármester köszöntötte. Mint mondta, bízik abban, hogy a 2018-as évet méltó módon búcsúztatta mindenki, és örömet fejezte ki, hogy újév napjának estéjére ismét megtelt a tér. Majd a hagyományak megfelelően a város nevében üdvözölte az idei év első, Zalaegerszegen született kisbabáját. Az egyházi áldást követően megkezdődött az elmaradhatatlan újévi tűzijáték. A köszöntő az Il Silenzio hangjaival ért véget, az ünneplőket zenés műsor szórakoztatta a továbbiakban.

HP



Látványos tűzijáték fokozta a hangulatot

## Parti a medencében

(Folytatás az 1. oldalról)

A kötetlen szórakozás miatt választotta a szilveszteri fürdözést egy somogyzobi pár is. Minden évben figyelnek arra, hogy az év utolsó napja különlegesen teljen. Dergecz Balázs elmondta: jártak már bálokban, volt, hogy étterembe ültek be, most viszont, mivel egy zalakarosi szálloda vendégei, ezt a fajta szórakozást is kipróbálták.

– Két éve nagyon jól éreztük itt magunkat – mondta a medencében táncoló kanizsai Gergely Éva. – Tavaly a kiöltözös verziót választottuk, de az nem jött be, ezért visszatértünk a családommal, mert rájöttünk,

nincs ennél jobb évbúcsúztató. Ide nem kell frizura, se smink, hisz' félhomályban bulizunk.

A fürdőt az év minden szakában gyakran látogatja a zalaszentgróti Kovács Brigitta és Molnár Attila. A fiatalok most úgy határoztak: a szilvesztert is itt töltik. S jól döntöttek, hiszen a medence vize éppúgy kellemes, ahogy a társaság is.

A magyarszerdahelyi Bencze Boglárka és párja, a dunaharaszti Tóth Norbert ismerősöktől hallotta, milyen jó óév búcsúztató fürdőpartit tartanak a fürdővárosban, ezért alig várták, hogy átcsofbanjanak 2019-be.

BB



Tóth Norbert, Bencze Boglárka, Kovács Brigitta és Molnár Attila is

## Batyus buli a bibliotékában

Közel 140 ember búcsúztatta 2018-at a Halis István Városi Könyvtárban

**NAGYKANIZSA** A Halis-könyvtár középkort idéző, családi szilveszteri programja minden eddiginél több baráti társaságot vonzott az intézménybe szilveszter éjjelén.

A különleges szilveszteri buli ötlete Czupi Gyula igazgatótól származik, aki nyolc éve feleségével úgy döntött, hogy a könyvek között marad az év utolsó napján. S erről néhány ismerősét és kollégáit is tájékoztatta, akik szívesen csatlakoztak a kezdeményezéshez.

– Később Tóth Tamás barátunk egy zenekart invitált a könyvtárba, amellyel újabb szintet lépett az esemény – emlékezett vissza Czupi Gyula.

– Egyre többen érdeklődtek, szerették volna átélni velünk az élményt. Mára nívós és gazdag programot kínálunk, hiszen Krasznai Bertalan kollégánk mellett Farkas Tibor alkalmi összeállításban élő zenével szórakoztatott. A Bulgáros együttes a középkori muzsikán



Farkas Tibor és alkalmi zenekarának muzsikájára többen is táncra perdültek a könyvtárban FOTÓ: SZAKONY ATTILA

Főnix Tűzsonglór és Akroba-ta Csoport is műsort adott.

Czupi Gyula hozzátette: ennek a fajta szórakozásnak a természetesség a legkelle-mesebb része. Nincs benne semmi kötelező, mindenki azt eszi, amit hozott, vagy éppen amivel megkínálja egy másik

kulhatnak, közösséget teremt, s ezáltal még több asztalra volt szükség, hiszen közel 140 fő szórakozott. Köztük a kanizsai Hári Ferencné, aki három éve még csak néhány barátnő-jét hívta el, most pedig több mint húszan érkeztek. Szerinte a batyus bulinak varázsa van,

barátokkal felhőtlenül léphetnek az új évbe.

– Először jöttem, de tetszik a rendezvény kötetlensége, fesztelensége, családiassága – mondta Paulin Mária. – Még az ismeretlenek is barátságosan közelednek, a többi társaság is nyitott, ez manapság